I 0))) UnidadeC

Capitulo 16 Nogoes de corrente alternada

0S FUNDAMENTOS ~ .
DA FISICA Resolucdes dos exercicios propostos

P.393 O valor maximo da fem induzida é dado por: €5 = Pmsx. * ®
Sendo @, 4 = BA, vem: g4, = BA-®
Sio dados: e,;, = 10V, B=1Te A= a?=(0,1)* m?

Portanto: 10 = 1-(0,1)*- ® = | ® = 10> rad/s

P394 iy = mi = Imie =42 A

o=2nf=n=2n-60= o = 120r rad/s

i=i . senwt=|i= 4vJ2 -sen120nt |ou | i= 442 - sen (2r - 600) | (SI)

P395 ., = -Max ;. = _=_A
ef. ﬁ ef. «/E
€et. = R'ief.:>eef. =10- %:}eef. - % \Y
Pot, = e, * iet. = Poty, = % : %i Pot,, =125 W
P.396 Comparando e = 60 - sen (21 - 60t) com e = e,;, * sen ot, vem:
Assim:
_ Emax. _ 60
€ef. = =ey = —V
ef «/E ef «/5
()
2
Pot,, = e;f- = Pot,, = g) = | Pot,, =90 W

€maix. = 60V
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0S FUNDAMENTOS

DA FISICA Resolucdes dos exercicios propostos

P.397 Sendo ey = Emax. Jemax. = N-B-A-® e es = R+ iy, temos:

Dados: R=N-0,04 Q; A=20-20cm?=400-10"m% iy =3,5A;B=0,2T

V2
. N-B-A-o . . .
R: i = ———— em que N é o nimero de espiras
€ ﬁ q p
Logo:
. . . _40
N-0,04-3,5= N-0,2-400-10 ® _

2

o = 25 rad/s




